

永康日报

2021年7月
辛丑年六月十五
星期六 今日8版
第9927期

24



章旭升在推动共同富裕先行示范《实施方案》征求意见座谈会上强调 加快打造具有永康辨识度的标志性成果

融媒首席记者 陈晓苏

本报讯 7月23日上午,市委书记章旭升主持召开座谈会,向老干部和各民主党派、无党派人士通报我市今年上半年经济社会运行情况,着重就《永康高质量发展推动共同富裕先行示范实施方案(2021—2025年)(征求意见稿)》等有关内容征求意见建议。市委副书记、政法委书记胡积合,市委常委、统战部部长胡天忠出席会议。

颜关妙、胡德伟、应兰玉、陈毅成

等正县级老领导、民革、民盟、民建、民进、农工党、九三学社等民主党派、知联会负责人先后发言。会上,大家畅所欲言、各抒己见,一致认为《实施方案》坚持问题导向、目标导向、变革导向、效果导向,思路目标清晰明确,充分体现了自我加压、负重拼搏、真抓实干的精神,让人为之振奋。此外,与会人员就工业经济、城区规划与建设、城乡统筹发展、加快江南山水新城建设、壮大村集体经济、建立共同富裕指标评价体系、提高永康共同富裕辨识度等方面提出意见建议。

章旭升认真倾听、仔细记录,不时与大家探讨交流,并对他们提出的真知灼见表示感谢。他说,大家的意见建议具有很强的针对性和可操作性,

既有观点认识,也有方法举措,市委将认真研究梳理、充分采纳吸收,确保《实施方案》有高度、接地气、可操作,更加完善丰富,更加符合实际,更好指导下步工作开展,更好引领经济社会高质量发展。对于老干部们关心关注的话题,他表示,市委将组织力量深入基层调研,进一步厘清工作思路,统筹谋划、加速加力推进各项重点工作,希望各位老领导一如既往关心支持市委、市政府工作,积极建言献策,帮助党委政府把共同富裕工作抓得更深更实更有效,推动我市经济社会各项事业发展得更好。

章旭升指出,高质量发展建设共同富裕示范区是习近平总书记、党中央赋予浙江的重大政治使命,高质量

发展推动共同富裕先行示范是永康的重大政治责任,是加快打造世界五金之都品质活力永康的必由之路。今年是十四五开局之年,是着力打造全域共同富裕示范先行市的起步之年,推动共同富裕示范先行需要全市上下共同努力、接续奋斗。每个人都是永康发展的重要力量。全市上下要进一步提高政治站位,自觉把思想和行动统一到市委决策部署上来,把智慧和力量凝聚到推动共同富裕示范先行的目标任务上来,牢记使命、敢于担当、争做先锋,全面推动共同富裕理论创新、实践创新、制度创新和文化创新,加快形成具有永康辨识度的标志性成果,为全省全国大局作出新的更大贡献。

张群环在与企业家座谈时强调 坚定信心保持定力实现弯道超车

融媒首席记者 张赤奎

本报讯 7月20日,我市召开企业家座谈会。市委副书记、市长张群环强调,广大企业家要坚定信心、保持定力,锐意进取、攻坚克难,以确定性的措施有效应对不确定性的形势,在竞争激烈的市场上努力实现弯道超车。副市长李浩锋参加座谈。

座谈会上,与会企业家结合企业发展情况畅所欲言、各抒己见,分析形势、剖析问题、厘清思路,共同探讨当前经济形势下实现平稳健康发展的路径,并针对原材料价格上涨、人民币汇率波动、芯片短缺、货柜紧张、引才留才、融资、用地等方面提出意见和建议。虽然所处行业不同、经营领域有别、规模结

构各异,但各企业均呈现了较好的发展态势,企业家也对未来发展充满信心。

张群环一边耐心倾听、一边认真记录,与企业家深入交流讨论,对大家所提意见建议、具体问题现场予以回应,并要求相关部门高度重视企业家反映的困难和问题,认真谋划研究,全力推动解决。他说,当前经济形势复杂多变,仍然存在较大的不稳定不确定因素,经济运行面临系列困难与挑战。广大企业家要正确看待当前经济形势,更要看好永康工业经济的超强韧性和超大潜力,进一步坚定发展信心、保持战略定力,因势而谋、顺势而为,以确定性工作应对不确定性形势,实现更好发展,展现更大作为。

张群环强调,相关部门要聚焦企

弯道超车

业需求,提供精准服务,分层分类帮助企业破解发展难题。要聚焦土地要素保障,不断完善工业用地政策,优存量、拓增量,为工业经济发展腾出更多空间,努力实现政府全力供土地、企业安心闯市场。要聚焦资金要素保障,充分发挥金融杠杆作用,提升金融服务实体经济能力,融洽银企共生共荣鱼水关系,为实体经济健康发展提供强大的金融支撑。要聚焦人才要素保障,不断完善人才制度和政策体系,加大人才培养和引进力度,加强人才队伍建设,为工业经济高质量发展提供坚实有力的人才支撑。要聚焦外贸要素保障,想方设法帮助企业破解一柜难求等困局,为更多永康产品顺利出海拓宽渠道。

金华市 快递进村 攻坚
工作现场会在永召开
我市实现
村村通快递

时政新闻 2版

各部门积极做好
台风 烟花
防御工作

时政新闻 3版

中国銀行 永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH
— 外汇结算找中行 —



西城街道中心幼儿园
10月开园

近日,西城街道中心幼儿园内部装修已经完成,正在做收尾工作,计划10月开园。据了解,西城街道中心幼儿园设有15间标准教室,可容纳450名学生。

农行视角
中国农业银行
永康市支行

融媒记者 杨成栋 摄